
Biologia ogólnie

Sprawdż swoją wiedzę z biologii

Poziom trudności: Średni

1. Z czego zbudowane są białka?

A - aminokwasów

B - glukozy

C - gliceryny

D - aminokwasów i glukozy

2. Z jakiej substancji zbudowana jest głównie ściana komórkowa u roślin

A - chityny

B - krzemu

C - lipidów

D - celulozy

3. Pleśniak to grzyb

A - jednokomórkowy

B - wielokomórkowy

C - komórczak

D - kapeluszowy

4. Który z wymienionych grzybów jest pasożytem?

A - drożdże

B - pieczarka

C - pleśniak

D - rdza żdżbłowa

5. Które z wymienionych bakterii współżyją z roślinami motylkowymi

A - bakterie śluzowe

B - nitkowate bakterie wodne

C - bakterie siarkowe

D - bakterie brodawkowe

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Morszczyn pęcherzykowaty,pierwiotek i wielkomorszcz to

A - glony

B - grzyby

C - bakterie

D - porosty

7. Splątek to

A - komórka jajowa mchu płonnika

B - zarodnik mchu płonnika

C - plemnia mchu płonnika

D - zielona,rozgałęziona nitka wyrastająca z zarodnika

8. Rekordzistą w pochłanianiu wody jest

A - mech płonnik

B - mech zdrojek

C - mech torfowiec

D - mech zęboróg

9. Paprocią wodną jest

A - pióropusznik strusi

B - języcznik zwyczajny

C - podrzeń żebrowiec

D - salwinia pływająca

10. Który z niżej wymienionych drzew iglastych traci liście przed zimą?

A - modrzew europejski

B - jodła pospolita

C - jałowiec pospolity

D - cis pospolity

11. Bulwa ziemniaka jest

A - korzeniem spichrzowym

B - łodygą spichrzową

C - liściem magazynującym substancje zapasowe

D - korzeniem podporowym
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12. Żdżbło to łodyga

A - czepna

B - wzniesiona

C - wijąca

D - płożąca

13. W jaki sposób przenoszony jest pyłek sosny

A - przez wiatr

B - przez owady

C - przez ptaki

D - przez gryzonie

14. Owocem żyta jest

A - strąk

B - orzech

C - łuszczyna

D - ziarniak

15. Korzenionóżką jest

A - ameba

B - chełbia

C - koral

D - stułbia

16. Wągier jest postacią larwalną

A - tasiemców

B - glisty ludzkiej

C - owsika

D - włośnia spiralnego

17. Wypławek biały jest robakiem

A - pasożytniczym

B - symbiotycznym
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C - drapieżnym

D - saprofitycznym

18. Małże są

A - pasożytami

B - drapieżnikami

C - filtratorami

D - autotrofami

19. Larwa pszczoły to

A - gąsienica

B - pędrak

C - czerw

D - larwa drapieżna

20. Motyl posiada aparat gębowy typu

A - liżącego

B - kłującego

C - gryzącego

D - ssącego
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Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. C

4. D

5. D

6. A

7. D

8. C

9. D

10. A

11. B

12. B

13. A

14. D

15. A

16. A

17. C

18. C

19. C

20. D
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